

Naše zn. 862/2023-SŽ-SS VRT
Listů/příloh 2/1

Vyřizuje Tomáš Toms
Mobil +420 720 941 602
E-mail Toms@spravazeleznic.cz
Datum 21. července 2023

Paní starostka
Mgr. Alena Vaněčková
Husovo náměstí 183
Chabařovice
403 17

Geologický průzkum pro Nové železniční spojení Drážďany – Prahy v úseku Ústí nad Labem – státní hranice CZ/SRN

Vážená paní starostko,

v návaznosti na naši spolupráci bychom Vás rádi informovali o aktuálním stavu přípravy Nového železničního spojení Drážďany – Praha (dále jen „**NŽS**“) na trase RS 4 v úseku Ústí nad Labem – státní hranice CZ/SRN. Projektant zpracovává dokumentaci pro územní rozhodnutí a na jejím základě vznikne konkrétní podoba a přesné technické řešení trati.

V této souvislosti bychom Vás rádi informovali, že na podzim letošního roku budou zahájeny průzkumné geologické práce související s projektem NŽS, které by měly být ukončeny v červnu 2024. Tyto průzkumy jsou nezbytnou součástí projekčních prací v rámci liniových staveb a slouží k objasnění geologických podmínek pro daný projekt. Práce jsou prováděny se záměrem ověření proveditelnosti stavby a odhalení možných geologických rizik. Vliv stavby na životní prostředí považujeme za nesmírně důležitý a rovněž vnímáme obavy obyvatel o zdroje pitné vody. Právě průzkumné geologické práce umožní navrhnout stavbu tak, abychom vyloučili ovlivnění vodních zdrojů i šíření vibrací.

Záleží nám na tom, aby dopad přípravy NŽS na okolí byl minimální, a plně si uvědomujeme, jak důležité je to pro Vás i obyvatele obce. V terénu v okolí Vaší obce se následující měsíce budou pohybovat zaměstnanci společnosti 3G Consulting Engineers s.r.o., která byla pověřena dozorem nad realizací geologických prací, stejně jako zaměstnanci společnosti, která bude zajišťovat samotné vrtné práce a jež bude vybrána v rámci probíhajícího výběrového řízení „RS 4 úsek Ústí nad Labem – státní hranice CZ/SRN“; realizace geologických technických prací pro Krušnohorský tunel. Tyto subjekty provedou geologické práce co nejšetrněji a po provedení daných prací tyto lokality uvedou do původního stavu. Pracím v dané lokalitě bude vždy předcházet domluva s vlastníkem dotčeného pozemku, včetně domluvy na případné kompenzaci.

Z pozice vedení obce jste jistě v úzkém kontaktu s občany. Proto bychom rádi požádali o Vaši spolupráci při informování obyvatel Vaší obce o průběhu geologických prací, které budou vyžadovat rovněž zajištění vstupu na vybrané pozemky. Rádi bychom Vás také požádali o vyvěšení přiloženého informačního letáku na webových stránkách obce.

Konkrétní dotazy Vašich občanů mohou být směřovány na samotnou společnost 3G Consulting Engineers s.r.o. Informace o vysokorychlostních tratích a také konkrétně o NŽS Drážďany – Praha, včetně fází jejich přípravy a výstavby, najdete také na webu www.spravazeleznic.cz/vrt či na facebookovém profilu Vysokorychlostní tratě ČR.

Předem děkuji za Vaše pochopení a spolupráci. Pro další Vám zůstávám k dispozici.

Přílohy:

Příloha 1 – Informační leták

S úctou

Ing. Pavel Hruška

Náměstek ředitele Stavební správy vysokorychlostních tratí

Správa železnic, státní organizace